



АРБУЗИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.09.2019

Арбузинка

№ 152

Про запровадження на території с. Кавуни Арбузинського району Миколаївської області карантинного режиму по американському білому метелику

Відповідно до статей 6, 16, 21, 28, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 3, 6, 10, 12, 16, 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 03 вересня 2019 року №14.6.1-26/067-22, з метою локалізації, ліквідації та запобігання проникненню регульованих шкідливих організмів у зони, вільні від таких регульованих шкідливих організмів:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику з 04 вересня 2019 року і до повної ліквідації вказаного карантинного організму на території с. Кавуни Арбузинського району Миколаївської області загальною площею 112.8 га.
2. Затвердити комплекс фітосанітарних заходів, що здійснюються в карантинній зоні по американському білому метелику (додається).
3. Запропонувати Кавунівському сільському голові (Москаленко), з метою запобігання поширення американського білого метелика за межі карантинної зони, організувати здійснення затверджених цим розпорядженням фітосанітарних заходів.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Комплексе
 фітосанітарних заходів, що здійснюються в карантинній зоні
 по американському білому метелику

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1.	Організувати проведення моніторингу локалізованих вогнищ американського білого метелика та обстеження території багаторічних насаджень, лісових насаджень, парків.	Управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за узгодженням), Кавунівська сільська рада (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Щороку травень - листопад
2.	Проведення заходів щодо знищення вогнищ американського білого метелика на територіях дитсадків, шкіл та інших закладів, в місцях відпочинку, спортивних майданчиках, стадіонах, обабіч доріг, інших місцях загального користування. Вжиття заходів для ліквідації вогнищ американського білого метелика: 1. Знищення рослинних решток, перекопування пристовбурних кругів. 2. Механічне знищення гусениць шляхом вирізання пагонів заселених гусінню, і їх спалення. 3. Обробка багаторічних насаджень на території вогнищ – проти кожної генерації двічі з інтервалом 15-18 днів з використанням препаратів згідно з Переліком пестицидів та агрохімікатів дозволених до використання в Україні, та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві»	Кавунівська сільська рада (за узгодженням), керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно протягом вегетаційного періоду

3.	Здійснення вивезення із карантинної зони об'єктів регулювання (плоди зерняткових, кісточкових, деревини та посадкового матеріалу) за умови наявності карантинних сертифікатів, що видаються Головним управлінням Держпродспоживслужби у порядку, встановленому чинним законодавством.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
4.	Дотримання карантинних вимог під час транспортування, зберігання, переробки та реалізації продукції рослинного походження, на яку розповсюджуються карантинні обмеження щодо американського білого метелика.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
5.	Вжиття заходів щодо заборони: - вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - використання транспортних засобів, інвентарю, складів з-під засміченої продукції без очищення, термічної, або механічної обробки.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно (травень – листопад)
6.	Технічна переробка об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами, суб'єктами господарювання, які займаються технічною переробкою об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
7.	Фумігація (зnezараження) об'єктів регулювання суб'єктами господарювання які займаються фумігацією (зnezараження) об'єктів регулювання, у разі вивезення за межі карантинної зони.	Керівники підприємств, установ, організацій та сільгоспвиробники усіх форм власності (за узгодженням)	Постійно
8.	Забезпечити широке висвітлення у засобах масової інформації щодо біології, небезпечності американського білого метелика та заходів боротьби з ним	Виконавчий комітет сільської ради (за узгодженням), управління фітосанітарної безпеки головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за узгодженням)	Щороку